
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

της 3/2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  

  Στον Πολύγυρο, σήμερα έντεκα (11) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2020, ημέρα 

Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική  

δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από 

την με αριθ. 3/7.2.2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία Σαράντη, η 

οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 26 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σιδέρης  Νικόλαος 

2 Βορδός Χρήστος 16 Σιμώνης Ιωάννης 

3 Δήμητσας Παναγιώτης 17 Αβέρης Αθανάσιος 

4 Ζαγγίλας Δημήτριος 18 Γιαλιάς Νικόλαος 

5 Ζούνη Στυλιανή 19 Γκλάβας Γεώργιος 

6 Καμαργιώτου  Άννα 20 Σφυρής  Ιωάννης 

7 Κομπόγιαννος Χρήστος 21 Τσινάς  Αργύριος 

8 Κοντογιώργης Δημήτριος 22 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

9 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 23 Καλλιμάνης Γεώργιος 

10 Κυριάκου  Ιφιγένεια 24 Γιάννος Αναστάσιος 

11 Λιόντας  Γεώργιος 25 Λαφαζάνης Βασίλειος 

12 Ματέας  Γεώργιος 26 Χριστιανού Αγγελική 

13 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος 27   

14 Σαράντη Μαρία    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Γκογκούση Μαρία 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Ορμύλιας κ. Τσινάς Ιωακείμ, ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Δουμπιών ο κ. Αστέριος Πιτσιόρλας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου κ. Οδυσσεύς 

Ζουρόπουλος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιοκάστρου ο κ. Στυλιανός Κωστάρας. 

 

Αριθμός θέματος : 2ο 

έκτακτο   

Λήψη απόφασης για παράταση μίσθωσης εργοστασίου-

παράταση εκμετάλλευσης πηγής Δουμπιών 

Αριθμός Απόφασης : 30  

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή των 

μελών να συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη, και τόνισε τα εξής: «Όπως 

γνωρίζετε την εκμετάλλευση της Ιαματικής Πηγής του νερού Δουμπιών, έχει η ανώνυμη 

εταιρία με την επωνυμία Δουμπιά – Μαλαματίνα Α.Ε., στην οποία συμμετέχει ως μέτοχος και ο 

Δήμος μας. Τα οικονομικά της στοιχεία δείχνουν ότι η εταιρία βαθαίνει οικονομικά και 

συνεχόμενα, παρά το γεγονός ότι το νερό των Δουμπιών είναι από τα εξαιρετικά νερά της 
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εγχώριας παραγωγής και συνεπώς απαιτείται η εξεύρεση νέου ή νέων στρατηγικών και 

οικονομικών επενδυτών, νέοι μέθοδοι παραγωγής και προώθησης του προϊόντος, νέες θέσεις 

εργασίας και διαφορετικό μάρκετινγκ ώστε να αρχίσει η οικονομική άνοδος της εταιρίας. Για 

τον σκοπό αυτό βρίσκεται στον αέρα σχετική προκήρυξη που λήγει στις 3/3/2020, πλην όμως 

ζητείται από τους επενδυτές που ενδιαφέρονται, με εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 4049/012 

να συναινέσει ο Δήμος μας για την παράταση χρήσεις του νερού μέχρι το 2052, κάτι που είναι 

λογικό κατά την άποψή μου γιατί καλούνται να χρηματοδοτήσουν την όλη επένδυση και 

ασφαλώς θα πρέπει να γνωρίζουν εκ των προτέρων την χρονική δυνατότητα που θα έχουν για 

την λειτουργία της όλης επένδυσης. 

Το Δ.Σ. μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών του και αφού έλαβε υπόψη του 

την εισήγηση του Δημάρχου, τις διατάξεις του Ν. 4049/012 και το συμφέρον της επιχείρησης 

και της τοπικής κοινωνίας 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Παρέχει την θετική γνώμη του Δήμου για την παράταση του χρόνου εκμετάλλευσης της πηγής 

Δουμπιών, μέχρι το 2052 σε όποιον επενδυτή κριθεί ότι παρέχει τα εχέγγυα για την συνέχιση 

λειτουργίας της όλης επένδυσης με όρους και προϋποθέσεις που θα συμφωνηθούν στο τελικό 

στάδιο και μετά την επιλογή του (υποχρεωτική πρόσληψη προσωπικού από την περιοχή, 

ανταποδοτικά τέλη κ.λ.π). 

Τέλος συναινεί και για την τροποποίηση του καταστατικού που τυχόν θα απαιτηθεί ως προς τη 

διάρκεια της εταιρίας ώστε να παραταθεί μέχρι το 2052 και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την 

υπογραφή των αναγκαίων ιδιωτικών και δημοσίων εγγράφων. 

Στην απόφαση αυτή ψήφισε θετικά και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Αστέριος 

Πιτσιόρλας και ΛΕΥΚΟ ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αθανάσιος Αβέριος, Ιωάννης 

Σφυρής, Αργύρης Τσινάς, Γεώργιος Γκλάβας και Νικόλαος Γιαλιάς και η κ. Αγγελική 

Χριστιανού 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 30/2020 

 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 11-2-2020 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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